

2008. május 13-18.

EGERSZEG FESZTIVÁL



A „NAGYIDAI CIGÁNYOKAT” TÁNCOLJÁK

ISMÉT ZALAEGRSZEGEN AZ EXPERIDANCE

■ A zalaegerszegi közönség 2007-ben egy varázslatos időutazás keretében élhette meg a magyarság történelmének fordulópontját az ExperiDance Ezeregyév című történelmi táncshowjának segítségével. A Fesztivál zárásaként ismét lesz alkalomunk élvezni a táncot, a zenét és látványt, melyet a társulat egyedülálló módon képvisel. Ezúttal a Nagydai cigányok története elevenedik meg előttünk.

– Hogyan esett a választás erre a témára? Költészetet a tánc nyelvére fordítani izgalmas vállalkozás.

– 2006 márciusában a Nemzeti Táncszínház olyan új táncmű készítésére kérte fel Román Sándor koreográfust, mely közelebb hozza a magyar táncművészetet a mai fiatalokhoz, újszerűen és vonzó módon ismerteti meg hagyományainkat, illetve kreatívan ötvözi a magyar irodalom sokoldalúságát a táncművészet fordulatos és látványos elemeivel. Román Sándor alkotó és Schwajda György forgatókönyvíró több közös munkát követően („Ezeregyév”, „Revas”) boldogan vállalták a feladatot. Az eredmény Arany János azonos című vígposztjának átdolgozása színpadra, vegyítve bájjal, humorral és sok-sok táncossal.

– Manapság egyre többször



Látványos produkció várja az érdeklődőket.

találkozunk olyan előadással, melynek eseményeit, szereplőit rendezőjük modern környezetbe, új kontextusba helyezi. Mennyiben ragaszkodik az ExperiDance-koreográfia Arany János 1852-ben megírt művéhez?

– A dramaturgia követi a történet fő vonulatát, nem változtatja meg az eredeti művet. Olyan elemek kerültek bele kiegészítésként az előadásba, melyek látványban vagy humorban többletet adnak, érthetőbbé és látványosabbá emelik a történetet a tánc nyelvével.

– Ha pár gondolattal az érdeklődők figyelmébe kellene ajánlani a darabot, mivel jellemző az azt maga az alkotó? (Folytatás a 10. oldalon.)

■ Három éve, hogy a világot jelentő deszkákra lépett, s Magdi talán már az első pillanattól érezte, a színpadot neki írták. Egy győztes tehetségkutató versenyt, jó pár telt házas koncertet és sikeres stúdiómunkát maga mögött tudó fiatal énekesnőt zenéről, hivatásáról, tervekről kérdeztük zalaegerszegi fellépése előtt.



– Hogyan emlékszel vissza az elmúlt időszakra?
– Aki elsőre magasra teszi a lécet, annak később is sokat kell tenni, hogy nyeregben maradjon.
– Miből merítesz erőt a zenei megújuláshoz?

a hallgatóságnak, verseket olvasok, sokat járok a természetbe, és igyekszem lassabban élni. Én ezzel merítek erőt és ihletet az új dolgokhoz, új zenékhez.

– Pályádat szakmabeliek is

– Nagyon hálás vagyok azoknak az embereknek, akik segítenek, és segítettek. Sokat jelent ez nekem, hogy minél ügyesebb, okosabb, tudatosabb és tanultabb legyek. Nekik több tapasztalatuk van, amit átadnak azért, hogy én is tanuljak a meséikből. Ha kell, szigorúak, ha kell, megdicsérek, biztatnak! Hálás is vagyok nekik.

– Úgy hírlík, előkészületben van az új albumod. Megtudhatunk erről valamit?

– Valóban készül a lemez, nagyon finom, szerethető, mégis minőségi lesz. Már alig várom, hogy a boltokba kerüljön!

– Hogyan látod a jövődet? Mennyire tervezel előre?

– Nagy-nagy álmaim vannak, küzdök és törekszem, hogy elér-

jem őket. Anyit elárulok, hogy szeretnék sokáig a színpadon állni. Nekem már csak a zene számít. Kezdetektől, őszintén a zenét akartam, s örülök, hogy megadott.

– Május 17-én Zalaegerszeg vendége leszel. Mit tudhatunk meg erről a koncertről?

– A koncert jó lesz, szeretettel várok mindenkit.

BEKÖLTÖZÜNK...

ÚJ HELYEN AZ EGRSZEG FESZTIVÁL!

■ Három napra lezárásra kerül a gépjárműforgalom elől, és sétálóútvá válik a Széchenyi tér, valamint a Kossuth utca egy szakasza, hogy helytel kínálják a XIV. Egerszeg Fesztivál nyüzsgő publikumát. A rendezvény vendégeskedett már a Gébárti-tónál, a Vizslaparkban, két egymást követő évben pedig a Sportcsarnok és a Jégcsarnok környéke adott otthont a városnapi programsorozatnak. A belvárost, mint helyszínt, a 2007-ben nagy sikerrel felújított Széchenyi tér, Levéltár-udvar és Kossuth utca kínálta magától értetődően.

Az események egy része már tavaly is a belvároshoz kötődött, idén azonban a programok legnagyobb része a megszépült helyszíneken fogadja a fesztiválózókat.

Na de lássuk, hogyan is lakjuk majd be az új környezetet. A Mindszenty tér a képzőművészet képviselőit látja vendégül, míg átéltében, a Kossuth utcára néző Széchenyi tért nagy színpad a zene és a tánc kedvelőinek kínál péntek délutántól vasárnap estig színes programokat. Ide várjuk többek között a Kormorán együttest, Rózsa Magdit, a Hooligans csapatát, az Anconai szerelmeket, de itt lép majd fel Zalai Táncegyüttes és az XXL is.

A 2007 nyarán közkedvétté vált Kvártélyház délelőttöként gyermekprogramoktól lesz hangos, esténként pedig a Budapest Ragtime Band, a budapesti Mojo jazzegyüttes és a Madarak házi-buli-zenekar tölti meg élettel az udvart.

A Kossuth téren kalandozhatunk a népi ízek világában, s megkóstolhatjuk egy igazi kemence finomságait.

Természetesen az Európa tér sem maradhat ki a programokból. Akí erre jár, megismerkedhet a honvédelemmel, vagy akár vért adhatja, ha nem is a hazáért, hanem rászoruló embertársainkért.

Minden, ami hagyomány, a Dísz téren és a Polgármesteri Hivatal előtti téren kap helyet. Népi mestersegek kirakodására, kézműves bemutatók, játszóházak töltik meg a tereket. A rendezvény-sátor a prózaszűtő csapatokat fogadja, zenei kínálata elsősorban a folklór jegyében áll össze. A kovácsműhely és a jurta ez alkalommal is elmaradhatatlan látványosság lesz a Fesztiválnak.

Idén a Polgármesteri Hivatal aulája is bekapcsolódik a rendezvények sorába, s alkalmi kiállítóterként három napon keresztül fogadja az ütőhangszerekre kíváncsi közönséget.

Ha a zsinagóga fele vesszük az irányt, a parkoló területén a legkisebbek örülhetnek a minivámpark játékaival, míg a Fesztivál kője alatt izgalmas kiállításokkal és majdnem minden este különleges koncertekkel várja a zene szerelmeseit a Városi Hangverseny- és Kiállítóterem.

A pár méterre lévő MNIK nagytermében május 17-én, szombaton kerül megrendezésre a Verbunkfesztivál és -verseny, majd a Zala Megyei Néptáncgála, melyek nem csak a néptáncos szakma szereplőinek, de a néptánc iránt érdeklődőknek is rangos találkozási lehetőséget nyújtanak.

A XIV. Egerszeg Fesztivál zárásaként a belvárostól nem messze eső Városi Sportcsarnokban mutatja be az ExperiDance Táncársulat Román Sándor koreográfiáját, a méltán hírneves Nagydai cigányok című produkciót.

Vegyük hát birtokba együtt erre a néhány napra belvárosunkat!

KÖZLEKEDÉSI INFORMÁCIÓ

■ Tájékoztatjuk a XIV. Egerszeg Fesztivál közönségét, hogy 2008. május 15. (csütörtök) 17.00 órától május 18. (vasárnap) 24.00 óráig lezárásra kerül a Széchenyi tér és a Kossuth utca Kisfaludy utcáig tartó szakasza. A Volán járatok a jelzett időpontban a Mártírok útján közlekednek.

A lezárással érintett területen 2008. május 15-én (csütörtök) 07.00 órától megállni tilos!

Kérjük, hogy lehetőség szerint gyalogosan közelítsék meg a Fesztivál helyszíneit.

Megértésüket köszönjük.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata

PARKOLÁS

Felhívjuk a Fesztiválra érkezők figyelmét, hogy a Hangverseny- és Kiállítóterem mellett található parkoló területén a Fesztivál időpontjában vidámpark működik.

Gépkocsival érkezők számára az alábbi lehetőségeket javasoljuk:
– Csapke Parkolóház – OTP mögötti parkoló
– ZTE-stadion melletti parkoló – Kovács Károly téri parkoló

JEGYINFÓ

A BUDAPEST RAGTIME BAND ÉS A BUDAPESTI MOJO EGYÜTTES KONCERTJE A KVÁRTÉLYHÁZBAN

500 Ft

Jegyek a helyszínen vásárolhatók.

A MADARAK EGYÜTTES KONCERTJE A KVÁRTÉLYHÁZBAN

500 Ft.

Jegyek a helyszínen vásárolhatók.

EXPERIDANCE-PRODUKCIÓ – NAGYIDAI CIGÁNYOK

Díák, nyugdíjas: 1500 Ft, felnőtt: 2000 Ft

Jegyek igényelhetők a Hevesi Sándor Színház Szervezési Osztályán, illetve megvásárolhatók a helyszínen.

Elérhetőség: tel.: 92/598-400 • e-mail: szervezes@szinhaz.zalaszam.hu

A KORMORÁN-MISSZIÓ

ZENEI HUNGARICUM ZALAEGERSZEGEN

■ A nagykoncertek sorát a Kormorán zenekar nyitja az Egerszeg Fesztiválon. A lassan „krisztusi korbá” lépő együttes vezetőjével, Koltay Gergelyvel beszélgettünk az elmúlt több, mint harminc évről, jelenről, jövőről.

– Ha rövid számvetést kelle-ne adni az 1976 óta eltelt idő-szakról, mi mindenről tennél említést?

– Számomra az eltelt 32 év nagy boldogság. Azt csinálhatjuk, amit a legjobban szeretünk: zené-lhetünk, és szerencsére van egy igen jelentős közönségréteg, akik örömmel hallgatják a muzsikánkat. Nem másoltunk zenei stílusokat, hanem létrehoztunk egy sajátos zenei formát. Készíthetünk albu-mokat, filmzenéket, operákat. Elkészült több mint nyolcvan album, eljutottunk Európa szinte minden országába.

– Korunk zenei hungaricu-maként is hívják az együttest. Talán nem tűzés azt állítani, hogy a jelző kötelez, és egyfajta küldetés tudatot feltételez. Mit gondolsz erről?

– Elsősorban felelősséget je-lent számomra és az együttes

minden tagja számára. Igen, van bennünk egyfajta küldetés tudat is, hiszen számunkra az a legfontosabb, hogy amíg magyarul be-szélünk, addig magyarul is éne-keljük, hazai gyökerekből táplál-kozó muzsikát játszunk. A mai, egyre sivárabb, hit nélküli, fog-nyasztáscentrikus világban egy-fajta kapaszkodót kínálunk a hall-gatóknak, felmutatva a lehetősé-gét, hogy így is lehet és így is érde-mes muzsikálni, szponzorok, támogatók nélkül. A mi egyetlen és legnagyobb támogatónk a köz-önség.

– Ennyi év anyagát egy este-be sűríteni igazi kihívás. Mi az, ami biztosan elhangzik Zala-egerszegen?

– Lassan több mint 700 dalból kell kiválasztanunk azt a néhá-nyat, amit a koncerten eljárszunk. A publikum néha csalódik, ha ezt vagy azt a dalt nem hallja a hang-

versenyen. Iszonyú nehéz a válo-gatás. Vannak kihagyhatatlan da-lok, de minden évben változik a műsor. Egyrészt a régiak közül előveszünk néhányat, másrésztől igyekszünk ritkán játszott műveket is előadni. Bátyám: Koltay Gábor filmjének, a Honfoglalásnak kísé-rőzenéje nem maradhat ki, a „Ki szívét osztja szét” ügyszintén. Mindig a pillanatnyi hangulat, a köz-önség reagálása dönti el a végső sorrendet. Számomra minden koncert egy-egy mise, ahol a pap és a hívők együtt jutnak el valami-lyen alapvető felismeréshez. Szá-munkra hangversenyzni egyfajta misszió!



PRÓSZAORSZÁG A DÍSZ TÉREN

„TÉRKÉPET” IS SÜTNEK

■ 2008-ban, a zalaegerszegi Májusi Fesztivál hagyományos programjaként kerül megrendezésre a Prószaország, immár 12. alkalommal. Május 18-án, vasárnap ismét a jellegzetes zalai étel illata urálja majd a Dísz teret.

A rendezvénysátorban ebben az évben 19 csapat mérheti össze gasztronómiai tudását a város jeles vendéglojsei alkotta zsűri előtt délelőtt 11 órától. A tizenkettedik alkalom jeles és emlékezetes pillanat, mivel a hagyományokban a 12-es szám a tel-jesség szimbóluma, egy korszak lezárta, az új kezdete. Éppen ezért a prószaország számára ket-tős kihívást jelent az idei fesztivál: új feladattal gyarapodott a verseny. Az egyes csapatoknak – sorsolással kiválasztva – ki kell sütnie Magyarország egy-egy megyéjét, amelynek pontosságát, esetleg ízesítését a zsűri kü-lön fogja pontozni. Amikor pedig valamennyi megye elkészült,

összeállítjuk Magyarországot egyetlen egésszé a színpadon, várhatóan délután öt órakor.

Az érdeklődőket természetese-nem csupán a gasztronómiai kényeztetés ígéréssel kívánjuk a rendezvényre csábítani. A színpadon és körötte folyamatos programok is zajlanak. Egy és három óra között APRÓsza néven gyermek-műsorokkal várják a kicsiket, amelyek fő attrakciója a Bohócválogatott fellépése.

A prósza, illet-

ve a krumpli kőrre szerveződik a játszóház is. A gyermekfoglalkoz-tató résztvevői közül pedig a leg-ügyesebb apróság tagja lehet a felnőttek prózáit megítélő zsűri-nek.

Ezt követően az egyes vállal-kozó szellemű csapatok szórakoztathatják a közönséget saját műsoraikkal: népdallal, mesével, néptáncal.

Az este fél hatkor kezdődő eredményhirdetést követően pe-dig három zenekar biztosítja a jó hangulatot. Először a Pertu Jazz Group, majd a Kocsmazaj lép színpadra. Nyolc órától pedig az Időgép zenekar idézi meg a ma-gyar rockzene legjelesebb pillanatait. Mindeközben – a csapa-tok kedvének függvényében – a prósza tovább sütnék...

A FESZTIVÁL HOOLIGÁNJAI

ÚJ LEMEZ, ÚJ ARCULAT

■ A sokat emlegetett májusi hétfőjén Endi, Csipa, Tibi és Zsolti is tisztelőket leszik nálunk, s egy este erejéig alaposan felforgatják Zalaegerszeget. Ennek mikéntjéről tudakozódtunk a Hooligans oszlopos tag-jainál.

– Mi újság az együttes háza táján? Eseménynaptárotokat elnézve nincs üres járat.

– A közelmúltban jelent meg legújabb lemezünk, ami szám szerint a 7. a sorban, és a Privát Mennyország nevet viseli. Az év elején nem nagy koncerteztünk, mivel folyt a stúdiómunka gőzerővel, de amint megjelenik a lemez, beindul a gépezet. Nem ritka, hogy egy hónapban több mint 15 koncertünk lesz. Ezt szeretjük, ezt akarunk csinálni mindig.

– A zenei stílust, melyet képviseltek, Funk&Roll-ként is szokták emlegetni. Hogy is van ez?

– Ez leginkább az első két lemezünkre volt igaz. Akkoriban a Funky-t kevertük a dallamos rockzenével. Minden albumunkra igaz volt, hogy az előzőhöz képest változott stílusilag, de mindig Hooligans-szes maradt.

– Mostanában a fellépések mellett komoly stúdiómunka is folyik. Elárul-tok erről valamit? Mi jellemzi az új korongot?

– Rengeteg munkát fektettünk bele, és mint minden lemezünknel, most is azt mondhatjuk, hogy ezt érezzük a legjobbnak. A munka a lemez-el Tíbit terheli le leginkább. Ő ilyenkor szinte odaköltözik a stúdióba a hangmérnök nagy örömeire.

– Zalaegerszegen szombat este főműsoridőben léptek fel a XIV. Egerszeg Fesztiválon. Milyen hangulatot jósolnak erre az estére?

– Ha lenne szabad tényleg mennyezet, akkor biztos leszakadna tőlünk... Féltreleve a viccel, a közönség segítségére is számíthatunk. Mi mindent meg fogunk tenni...

– Bulljakkra jellemző, hogy a kiváló hangzás mellett a látványra is nagy hangsúlyt fektettek, május 17-én is várhatjuk ezt?

– Az új lemez új arculatot is hoz, elég, ha ennyit elárulunk...

FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ



■ Az Egerszegi Fúvószenekar Alapítvány május 17-én, az Egerszeg Fesztivál keretében, fúvószenekari találkozót rendez Zalaegerszeg belvárosában.

A rendezők mintegy 145 fúvószenészt várnak erre az alkalomra. A bevonulást követően térzenék kerülnek bemutatásra. Az együttesek közös zeneszámokat és színpadi showzenét mutatnak be 10.15-12.15 óra között. A műsorban klasszikus fúvószenesi darabok, könnyű-zenei átiratok, tánczenei feldolgozások hangzanak el. A mintegy kétórás térzene végén közös zárószámmal köszönnek el a muzsikusok. A programban részt vesz a Zalaegerszegi Ifjúsági Fúvószenekar, a Nagykiszvári Ifjúsági Fúvószenekar és a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar.

■ Igazi házibuli nincs jó házibuli-zenekar nélkül. Zalaegerszeg májusi partijához ezúttal az Emerton-díjas Madarak szolgáltatója a talp alá valót. A ráhangolódás jegyében Borhi Miklós, a zenekar vezetője mutatja be a formációt.

– 1994 nevezetes dátum az együttes életében. Azóta „repül-nek” a Madarak. Mekkora távot lehet megtenni ennyi idő alatt?

– Madarak: A kezdetben rock and roll játszó zenekar stílust alapí-tott – lett belőle az első magyar házibuli-zenekar. Nekünk ez óriási feladat, élmény volt; stílust alapítani.

– Sok-sok partit vettetek már részt hangulattelelősként. Mi az igényes buli receptje?

– A szakértelem. Egyszerűen zenészként kell gondolkodni. Mivel évente minimum 200–250 kis és nagy bulin játszunk, ez kialakul.

(Folytatás a 9. oldalról.)

– Arany János költeménye meg-történi eseményen alapul: a XVII. század végén Puch gemaritis leban-c serege ostromolta Nagyida várát. A várat védő magyarok, élükön Perődi várkapitánnyal mikor látták, hogy fogytán az erő, az élelem, a lőszer, egy éjjel kiszöktek az ostromlott várból. Hátrahagyva Csúri vajdát, és cigányait, hogy ezután védjék őt a várat. Hogy mekkora öröm fogta el erre a nagyidal hős cigányokat, hogy mekkora ünnepek, mekkora ré-szesség, mily szép álom lepte meg őket, és milyen mekkora dicsőség. Ezt meséll el két felvonásban az ExperiDance Társulat táncjátéka.

– Aki a társulat életét nyomon kö-

MIKROFONNÁL A MADARAK

STÍLUST ALAPÍTOTTAK

Kollégáink zömmel sztárként, vagy meg nem értett művészként gondolkoznak. Szerencsétlen dolog.

– „Aki hallani akar minket, jöjjön el a koncertjeinkre...” hangzik az együttes mottója. A XIV. Egerszeg Fesztivál közön-sége ezt most könnyűszerrel megteheti, azonban a kérdést biztosan sokan felteszik: Miért nem készül hangzóanyag a repertoárban szereplő nótákról?

– A zenekar megalakulása óta ezt az alternatív utat választottal. Érdekes, hogy most mindenki nyala-yog, hogy nem lehet jól élni az el nem adott lemezekből. Tetszet-tek volna hamarabb ébredni!

– Zenétek műfaja a rock and roll, arra a kérdésre viszont, hogy mit játszik a Madarak, biz-tosan nem lehet egy szóval vá-laszolni.

– De. A stílusunk: Házibuli-zenekar. Ez már védett név, büsz-kék vagyunk rá!

– Hét évvel a megalakulás után az Emerton-díj büszke tu-lajdonosa lettetek. Miről szólt ez az elismerés?

– Ez minket is meglepett! Szórakoztató zenekarként furcsa és igen megtisztelő volt. Valószínűleg van a mi szakmánkban is egy mér-tékrendszer, egy igazi. Amit nem a média hoz létre.

A „NAGYIDAI CIGÁNYOKAT” TÁNCOLJÁK

veti, tudja, hogy jó másfél évtizede kerül ki egy darab az ExperiDance mű-helyéből. Mi várható a folytatásban?

– A Társulat folyamatosan dolgo-zik, a meglévő repertoár darabok be-mutatói mellett állandó alkotói fo-lyamat zajlik a háttérben, a próbate-remben. A 2008-as év két új darabot is ígér a Társulatot szerető publi-kum számára. Márciusban láthatja először a kaposvári közönség a két-felvonásos, egész estés „Esszen-ciát”, mely nagy érdeklődésre tar-t számot a magyar színházi berkek-

ben is. További nagy terve az idei évnek a szeptemberben debütáló „ReneDance”, mely a Nemzeti Táncszínházzal közös produkcióként készül a 2008-as Reneszánusz év-áprókjából.

– Hol és mikor találkozhatunk ve-letek Zalaegerszegen?

– Május 18-án, vasárnap este hét órakor a Városi Sportcsarnok biztosít kellő számú helyet Csúri vajdának és nőpes csapatának, hogy táncoljanak egy jól mindannyi-unk örömeire.

KVÁRTÉLYHÁZ MESEZENÉKKEL

■ A XIV. Egerszeg Fesztivál dé-l-előtti óráiban a gyermekek vehetik bir-tokba a Kvártélyházat, ahol a Ma-gyar Mesezenekekről nézik a játékot.

A csapat neve annyit jelent, hogy elsősorban magyar mesék dalait játsszák. Programjalk to-vábbi részében szerepel német, angol, cseh (Klavakond), skandínáv (Harisnyás Pippi, Findusz) mesezene is, értelemszerűen az adott nemzetek meséinek átdol-gozásával.

Az Egerszeg Fesztiválon két különböző műsorral lépnek fel. Az első napon a Duna Televízió együttműködésében megalkotott, kortárs magyar költők verselt fel-vonulató „Cimbora friss tintá-va” c. irodalmi-zenes mű, míg a második napon a könnyedebb hangvételű Európa Bohócváloga-tott című cirkuszi műsorral lép-nek színpadra.



A kulturális mellékletet kiadja:
ZALA-LAP KIADÓI KFT.
8900 ZALAEGERSZEG,
KOSZTOLÁNYI TÉR 6.

Felelős kiadó:
LUKÁCSFFY DÉNES
Szerkesztő:
PÁNCZÉL PETRA

38/364-00-99
csuti

XIV. EGGERSZEG FESZTIVÁL

FESZTIVÁLPROGRAMOK IDŐRENDJÉN

MÁJUS 9. PÉNTEK

21.00 óra Keresztury Dezső Általános Művelődési Központ
Hangoljunk a fesztiválra!
Boban Markovic Orkester koncertje
Jegyvásárlással kapcsolatos információ:
Keresztury ÁMK

MÁJUS 13. KEDDŐ

09.00 óra Vizslapark – Játsszunk együtt!
Városnap ovisoknak-kisiskolásoknak
Ugrálóvár és óriáscsúszda
(esőnap: május 14. szerda)
10.00 óra Mária Magdolna plébániatemplom
Közös ima
10.30 óra Kovács Károly tér
Kovács Károly szobrának megkoszorúzása
10.30–11.00 óra Kossuth Lajos tér
Térzene: Ifjúsági Fúvószenekar
11.00 óra Díszterem – Díszközgyűlés

DÍSZ TÉR

14.30 óra Belvárosi tájékoztató verseny
17.00 óra Városi Hangverseny- és Kiállítóterem
Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar és a Városi Vegyeskar ünnepi hangversenye a város napja tiszteletére
A koncertet és a fesztivált megnyitja:
Dr. Gyimesi Endre polgármester

MÁJUS 14. SZERDA

DÍSZ TÉR
16.00 óra 100 táblás szimultán sakkverseny
(esőnap: május 14. szerda)
PAIS-ISKOLA
16.30 óra Városi kötélugró-bajnokság

JUDOKÖZPONT

17.00 óra Gőcsej Kupa meghívásos Judoverseny
17.00 óra MMIK
A Marosvásárhelyi Fotóklub kiállítása
18.00 óra Keresztury Dezső ÁMK Galéria
Pannon párbeszéd
Lendvai, csáktornyai és zalaegerszegi képzőművészek közös táralata

VÁROSI SPORTCSARNOK

18.30 óra Vidám, zenés női toma

VÁROSI HANGVERSENY- ÉS KIÁLLÍTÓTEREM

19.00 óra Bontovics Kati-koncert

GŐCSEJ PALATINUS ÉTTEREM

19.00 óra Palatinus Szalon
Találkozás és kötetlen beszélgetés képzőművészekkel

MÁJUS 15. CSÜTÖRTÖK

10.00 óra Peta Kávészó
Zóka Gyula kiállításának megnyitója
15.00 óra Gőcseji Múzeum
Németh János: Korsókra varázsolt legendák c. kötetének bemutatása
18.00 óra Városi Hangverseny- és Kiállítóterem
Kicsinyek városköszöntő hangversenye

MÁJUS 16. PÉNTEK

10.00 óra MMIK
Honvéd Művészegyüttes műsora
10.00–18.00 óra Dísz tér
Népművészetek tere
Magyar népi mesterségek bemutatója, kézműves játszóház, kirakodóvásár.
(A programok szombaton és vasárnap folyamatosan látogathatók lesznek)
10.00–18.00 óra Kossuth Lajos tér
Népi ételek udvara (szombaton és vasárnap is)
10.00–22.00 óra Kossuth utca
Vendéglősök utcája (szombaton és vasárnap is)
14.00 óra Sportcsarnok előtti tér
Zalaegerszegi Tavasz Vásár és Épített Világunk Szakkiállítás megnyitója

POLGÁRMESTERI HIVATAL ELŐTTI TÉR

10.00–18.00 óra Jurta
Népi mesterségek bemutatója
13.30 óra Polgármesteri Hivatal árkádjai alatt
Élő szobor- és hangszer-installáció
13.30–13.55 óra Polgármesteri Hivatal polgármesteri erkély
Mini ütőkoncert

13.55 óra Ünnepi fantár jelzi a fesztivál hétvégéjének kezdetét
14.00 óra A XIV. Egerszeg Fesztivál megnyitója
14.05 óra Polgármesteri Hivatal előtti tér
Városi Egyesített Ifjúsági és Gyermekkórus
Belvárosi Általános Iskola műsora
14.30–19.00 óra Dísz tér
Stadionsátor
EURO (Futball Európa-bajnokság) 2008.
Klagenfurti konyhasátor
(Karintiai étel- és italspecialitások kóstolója)
(A programok szombaton és vasárnap szintén folyamatosan látogathatók lesznek)
14.30–19.00 óra Polgármesteri Hivatal mellett
Testvérvárosok sátrai
(A programok szombaton és vasárnap szintén folyamatosan látogathatók lesznek)
15.00 óra Széchenyi téri fesztiválszínpad
Városi Egyesített Ifjúsági és Gyermekkórus
15.00 óra Dózsa liget
Wass Albert szobrának avatása
16.00 óra Református templom
Wass Albert emlékműsor
16.00 óra Polgármesteri Hivatal földszinti aulája
Hangszerkiállítás megnyitója
(A kiállítás vasárnap 17.00 óráig látogatható)

DÍSZ TÉRI FESZTIVÁLSÁTOR

16.15 óra Győri Ütő Együttes koncertje

VÁROSI HANGVERSENY- ÉS KIÁLLÍTÓTEREM

18.00 óra A Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanárainak Schubert-hangversenye

SZÉCHENYI TÉRI FESZTIVÁLSZÍNPAD

16.00–19.00 óra Zalaegerszegi zenekarok
16.00 Shabby Blues Band
17.00 Bőgőmasina
18.00 Voodoo
20.00 Kormorán együttes koncertje
Havana Jazz Café
21.30 óra Takács Eszter és Lukács Sándor közös estje
22.00–01.00 óra Kvartélyház színpad
Jazz Quartet
22.00 Budapest Ragtime Band
23.00 Budapesti Mojo Együttes
Belépődíj 500 Ft. Jegyek a helyszínen vásárolhatók.

MÁJUS 17. SZOMBAT

BIRKÓZÓCSARNOK

10.00 óra Nyugat-dunántúli UP birkózóverseny

OSTOROS KÁROLY-CSARNOK

10.00 óra II. Mini Zsiráf nemzetközi UP kosárlabdatorna

APÁCZAI ÁMK

10.00 óra Dob-Bantó dobosverseny döntője

10.00–20.00 óra Mindszenty tér: Festők tere
Képzőművészeti programok (vasárnap is)

10.00–18.00 óra Dísz tér
Népművészetek tere
Magyar népi mesterségek bemutatója, kézműves játszóház, kirakodóvásár.

10.00–18.00 óra Kossuth Lajos tér

Népi ételek udvara
10.00–22.00 óra Kossuth utca: Vendéglősök utcája

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Polgármesteri Hivatal földszinti aulája
10.00–18.00 óra Hangszerkiállítás

POLGÁRMESTERI HIVATAL ELŐTTI

10.00–18.00 óra Jurta – Népi mesterségek bemutatója
10.00–18.00 óra Stadionsátor
EURO (Futball Európa-bajnokság) 2008.

KLAGENFURTI KONYHASÁTOR

(Karintiai étel- és italspecialitások kóstolója)
10.00–19.00 óra Polgármesteri Hivatal mellett

TESTVÉRVÁROSK SÁTRAI

EURÓPA TÉR
10.00–18.00 óra Magyar Honvédség Nyugat-magyarországi Hadkiegészítő Parancsnokság Torozó és Érdekvédelmi Irodájának programja
(A program vasárnap is látogatható lesz)
10.00–18.00 óra Magyar Vöröskereszt
Önkéntes véradás (vasárnap is)
10.00–20.00 óra N-Joy Rádió pavilonja
Élő interaktív adás a fesztivál közönségének bevonásával (vasárnap is)

MMIK

10.00–13.00 óra Verbunkfesztivál és -verseny

DÍSZ TÉR

10.00 III. Városnapi kerékpáros túra rajtja

10.00–13.00 óra Fúvószenekarok találkozója

KVARTÉLYHÁZSZÍNPAD

11.00 óra Cimbora mesezenekar (Magyar Mesezenekar)

DÍSZ TÉRI FESZTIVÁLSÁTOR

14.00 óra Klagenfurti Edelweiss néptáncegyüttes
15.00 óra Martonosi György ütőhangszeres workshopja
15.00 óra MMIK – Zala megyei néptáncgála
16.00 Dísz téri fesztiválsátor – Trio Olamar Együttes

SZÉCHENYI TÉRI FESZTIVÁLSZÍNPAD

15.00 Hétrét Együttes
16.00 Anconai szerelmek koncert
17.00 Madarak Együttes
18.00 Rúzsza Magdi koncertje

DÍSZ TÉRI FESZTIVÁLSÁTOR

18.00 Hétrét Együttes
19.30 Téglyagári Megálló együttes
21.00 Klagenfurti Edelweiss népzenei együttes

SZÉCHENYI TÉRI FESZTIVÁLSZÍNPAD

20.30 óra Hooligans
22.00–01.00 óra Kvartélyház
Kvartélyházi buli: Madarak Együttes

MÁJUS 18. VASÁRNAP

OSTOROS KÁROLY-CSARNOK

09.00 óra II. Mini Zsiráf nemzetközi UP kosárlabdatorna

LÓTÉR

09.00 óra Város napja nemzetközi lövészverseny
10.00–20.00 óra Mindszenty tér: Festők tere

DÍSZ TÉR

10.00–18.00 óra Népművészetek tere
Magyar népi mesterségek bemutatója, kézműves játszóház, kirakodóvásár.
10.00–18.00 óra Kossuth Lajos tér
Népi ételek udvara
10.00–20.00 óra Kossuth utca
Vendéglősök utcája

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Polgármesteri Hivatal földszinti aulája
10.00–18.00 óra Hangszerkiállítás

Polgármesteri Hivatal előtti füves terület

10.00–18.00 óra Jurta
Népi mesterségek bemutatója
10.00–18.00 óra Stadionsátor
EURO (Futball Európa-bajnokság) 2008.

KLAGENFURTI KONYHASÁTOR

(Karintiai étel- és italspecialitások kóstolója)
14.30–19.00 óra Polgármesteri Hivatal mellett

TESTVÉRVÁROSK SÁTRAI

EURÓPA TÉR
10.00–18.00 óra Magyar Honvédség Torozói Irodájának programja
10.00–18.00 óra Magyar Vöröskereszt
Önkéntes véradás
10.00–20.00 óra N-Joy Rádió pavilonja
Élő interaktív adás a fesztivál közönségének bevonásával

VÁROSI SPORTCENTRUM

9.30 óra I. Városnapi gyermek labdarúgótorna
9.30 óra III. Városnapi női labdarúgótorna

CSÁNY TÉR

14.00 Pitbull BOX-gála

SZÉCHENYI TÉRI FESZTIVÁLSZÍNPAD

11.00 óra Bohócválogatott Mesezenekar
15.00 XXL Tánc és Fitnessshow 2008
17.00 Zalai Táncegyüttes műsora

DÍSZ TÉRI FESZTIVÁLSÁTOR

11.00 óra Prószafesztivál
14.00 óra Bohócválogatott Mesezenekar
15.00 óra Klagenfurti Edelweiss néptáncegyüttes
15.30 óra Válicka Citerazenekar
17.30 óra Prószafesztivál eredményhirdetés
18.00 óra Pertu Jazz Group
19.00 óra Kocsmazaj Együttes
20.00 óra Időgép zenekar

VÁROSI SPORTCSARNOK

19.00 óra Nagyidai cigányok
ExperiDance Táncegyüttes 2 részes táncshowja
Jegyek a helyszínen vásárolhatók.